

《夺冠》定了！国庆档或成史上最强大

近日,随着重映旧片《星际穿越》《哈利·波特与魔法石》以及点映新片《八佰》均表现强势,大银幕士气大振。沈阳院线方面也向记者表示,明显感受到影迷观影热情的上涨。在这种背景下,春节档电影终于坐不住了。昨日,陈可辛导演的《夺冠》(原名《中国女排》)正式公布了档期,锁定9月30日国庆档公映。而从目前的状况看,新拍大片加上积压的春节档热门,今年国庆档恐成“史上最强大”。

作为今年春节档最被影迷期待的电影之一,《夺冠》昨日正式宣布9月30日国庆档公映。这是在《姜子牙》之后,第二个定下档期的春节档存货电影。

片方特别表示,选在8月17日公布新档期也是有特别意义存在,因为四年前的8月17日,正是里约奥运会“中巴大战”上演的日子。当时的女排姑娘们顶住了巨大压力和对阵东道主的不利处境,最终逆袭战胜世界强队巴西队,创造了奇迹。本报记者也在之前的《夺冠》点映中,看到了这场巅峰一战,这一战正是《夺



冠》电影中的高潮段落,看得人心手出汗、嗓子发干。

对于《夺冠》终于定档,导演陈可辛昨日也发文感慨:“一月十九日,首映前,经历了人生最煎熬的一个月。没想到首映后再经历了更煎熬的七个月。拍了三十年电影,以前历尽的所有酸甜苦辣,在这都不算什么。能熬到今天,就靠‘中国女排’四个字。中国女排是精神,是信仰。谢谢所有的女排姑娘们,你们的故事,给了我莫大的能量,去完成这个光荣任务。”

除了《夺冠》,另一部春节档电影《姜子牙》也在近日宣布将在国庆档公映。从目前的状况看,其他还没定下档期的春节档存货,也有可能挤到国庆档。

春节档电影要抢夺国庆档期,另一边新拍的大片也在死盯国庆档。其中最重磅的就是张艺谋领衔国内名导天团打造的《我和我的家乡》。作为《我和我的祖国》的姐妹篇,《我和我的家乡》由张艺谋担任总监制、宁浩担任总导演,宁浩、徐峥、陈思诚、闫非与彭大魔、邓超与

俞白眉将分别执导五个故事。近日,陈思诚执导的《天上掉下个UFO》单元曝光,主演包括黄渤、王宝强、刘昊然等。网友纷纷开玩笑:“没等到《唐探3》,先等到了《唐探2.9》”。按照这种情况看,陈思诚的《唐人街探案3》会不会选在国庆档打自己,不好预测。不过导演陈可辛已经豁出去了,他导演的《夺冠》定档国庆,另一部他监制的新片《一点就到家》也刚刚选定了国庆档。

如此一来,今年的国庆档很可能迎来史上最强大竞争。昨日,沈阳院线的潘先生接受本报记者采访时也表示,近期明显感受到观众的观影热情在上涨:“《八佰》的点映能感受到很多影迷对新片的热情,另外像《星际穿越》《哈利·波特与魔法石》这些旧片重映,也受到了大家的关注。从目前的状况看,很期待国庆档的到来,而且预感这一次的竞争会很激烈。这两天还有人开玩笑说,这个十一假期真是哪也不用去了,排着队看大片吧。”

辽沈晚报记者 张铂

我们沈阳这两代相声人

□王小石

实话石说269

8月15日,沈阳相声名家陈连仲去世,随着金炳昶、王志涛和陈连仲的接连去世,沈阳作为当年“京津沈”三大相声重地的名家们逐个凋零。

当年他与王志涛合作表演的相声《特殊生活》《台湾来信》获文化部表演二等奖。他与王志涛合作表演的《百听不厌》曾荣获文化部“金狮奖”相声比赛一等奖、文化部“文华奖”新节目奖。

在他担任沈阳曲艺团业务团长期间,招收了一批学员,其中就包括穆凯、肖卫星、申申等人。

这期话题就由现在的沈阳曲艺团业务团长、沈阳市曲艺家协会主席穆凯来聊聊这两代相声人。

王小石:我记得我们聊过1997年沈阳曲艺团招学员班,你就考进去了。

穆凯:那时的沈阳曲艺团名家汇集,杨振华、金炳昶、陈连仲、贾承博、王志涛、于琪,都是在东北乃至全国扬名的相声演员。

陈连仲先生是沈阳曲艺团的业务团长。在他当业务团长的时候,成立了我们沈阳曲艺团的学员班,这个学员班培养了我们这一批40岁上下的青年相声演员,其中包括我,主持人申申,还有德云社的郑好。

还有像这个现在在团里活跃在舞台上的肖卫星,很多人都是通过“桂兰”这个角色熟悉他。

《马大帅》里边演拳击手的刘江舸,还有东北大鼓的张娃娃,就这些人都是当时学员班出身,现在依然在从事着曲艺行业。

当时这个学员班将近20个学员,经过那段时间在曲艺团的学习,也是陈先生领着我们,包括王志涛先生一起教我们。

王小石:我记得你提起过1998年两个月演了50多场,1999年更是53天演出125场,让自己进步很快。

穆凯:一个曲艺演员必须有实战机会才能让自己进步得快,这种与观众面对面的剧场演出对曲艺演员是最大的考验,哪个包袱能响,哪个包袱为什么不响,接受了观众的考验,下场再琢磨琢磨,演员就进步了。

当年沈阳曲艺团的实力在全国也是排得上号,而且老一辈演员口传心授:千场万场,对于观众都是第一场。即使每天七场下来,也是严谨如初,演员态度绝不敷衍。

陈连仲先生退休之后对沈阳曲艺团和沈阳

相声的发展也非常惦念,每次我到陈先生家里去,或者私下通电话,他都非常关心,经常提出一些发展方向上的建议,之前我们在沈阳市艺校开办的曲艺班,陈先生作为艺术总监在那呆了四年。

现在这个曲艺班学生们也都毕业了。我们也从中选出几名优秀毕业生充实到我们沈阳曲艺团演员阵容中。

这也是陈先生在最后这一段时间内,为咱们沈阳曲艺团、为沈阳曲艺、沈阳相声作出的贡献。

陈先生作为非遗沈阳相声的市级代表性传承人,始终在关心着沈阳相声,但凡有年轻演员到家里去,他都是不厌其烦地指导,帮助这些年轻相声演员成长,也愿意在舞台上给这些年轻演员合作捧哏,帮助他们成长。

郭艾伦首次开办个人训练营

本报讯 辽沈晚报首席记者高鹏报道 刚刚结束赛季征程的辽宁男篮核心后卫郭艾伦,在返回沈阳后的第二天就再次出现在了辽篮主场辽宁体育馆内,不过,这一次他化身篮球教练,向一群热爱篮球的青少年传授他的技艺与经验。

昨日,“千锤百炼的少年”郭艾伦菁英篮球训练营正式开营,55名不同年龄段的青少年学员,将在郭艾伦的亲身指导下进行篮球训练。这是郭艾伦首次开办个人篮球训练营,通过这样的方式来传授自己的篮球技术,传递自己的篮球理念。

对于自己开办训练营的初衷,郭艾伦表示:“我在辽宁已经打了这么多年球,不管是训练还是比赛都一直在辽宁,所以我觉得现在到了一个该为辽宁做出贡献的时候了,希望能用我

的实际行动,来帮助辽宁篮球的下一代更好的成长,这算是我个人对辽宁篮球的一点回报吧。”

此次训练营虽然在沈阳举办,但是入营的孩子却并不局限于辽沈地区,也有不少专门从全国各地慕名而来的男孩、女孩,带着相同的梦想来到这里。来自北京的刘晨逸就是其中之一,在训练营中他算是年龄比较大的学员,而且也代表学校参加过高中篮球联赛,他表示自己来到这里就是因为一直喜爱郭艾伦,既想有一个和偶像近距离接触的机会,也想从偶像身上学到一些本领。“尤其是他在场上经常用的一些招数。”刘晨逸说。

刘晨逸果然没有失望,在第一天的训练中,他就在郭艾伦亲自的指导下,练习了郭艾伦在比赛中最招牌的技术动作“转身过人”。郭艾伦

不仅反复亲身示范这一技术动作,更是将动作拆分开,每一个细节去讲解运用中需要注意的地方。

根据训练营的安排,这些学员将在辽宁体育馆内接受为期七天的训练课程,除了郭艾伦亲自带领的训练之外,还有马布里在北京男篮效力期间的私人体能训练师赫曼加盟,为这些学员带来科学专业的训练计划。

不过,在郭艾伦看来,向这些青少年们传授技术动作并不是自己最主要的目的,“因为训练营只有七天,是一个比较短的周期,靠短时间内提高篮球技术是非常不现实的,只能是学习一些训练的方法。更主要的还是精神层面上,我希望用自己的经验来帮助他们,告诉他们怎么少走弯路,怎么调整自己,成为一个更强的篮球运动员。”

男排联赛本周重启 13支队伍已展开训练

2019-2020中国男子排球联赛将于20日在秦皇岛重启,记者17日了解到,参赛的13支队伍已经全部抵达国家体育总局秦皇岛训练基地,并开始了训练。

受到新冠肺炎疫情影响,本赛季的男排联赛在1月初被迫暂停。重启后的联赛比赛时间为8月20日至9月2日。按照联赛竞赛规程,8月16日是各参赛队报到的日期,参赛人员必须抵达赛区。其中卫冕冠军上海金色年华男排于当日下午抵达了秦皇岛。20日13点,上海男排将与河南男排展开对决,这将是联赛重启后的首场比赛。

据悉,全体参赛人员在前往赛区前已经提交了一次核酸检测结果,16日抵达赛区报到后,各参赛俱乐部的人员又在驻地接受了一次核酸检测和血清抗体检测。每支队伍在全员检测合格后方可获得参赛资格。而在检测结果出来前,全员都必须处于隔离状态。

作为国家体育总局的训练基地,秦皇岛基地除了承办此次男排联赛外,还有日常的国家队保障等任务。根据秦皇岛基地目前的队伍驻训情况及功能划分,分别将国家队驻训区、排球竞赛区和工作区划分为绿、蓝和黄3个区域,每个区域都进行了全面的隔离,有独立的工作团队完成服务保障工作,确保各个区域的人员能够在独立封闭的区域内完成驻训、竞赛和办公等工作。

由于本次比赛是空场进行,考虑到球迷的观赛需求,中国排球超级联赛独家媒体合作平台,将充分发挥5G、4K、VR、5G云观众等黑科技优势,并深度参与赛事直播、互动活动、自制内容的全方位联合运营,为广大球迷开启更有趣、更多元的云上排超季。

据新华社

45岁奥沙利文六夺世锦赛冠军

8月17日凌晨,2020斯诺克世锦赛落下帷幕,45岁的“火箭”奥沙利文收获了个人第六个世锦赛冠军。这个冠军不仅让奥沙利文收获50万英镑奖金,同时以个人的37个排名赛冠军,超越斯蒂芬·亨德利的36冠,成为历史第一人,并追平世锦赛冠军榜第二位。

回顾本届世锦赛奥沙利文的夺冠之路,可谓含金量十足,从死亡半区中一路杀出。首轮比赛奥沙利文仅用时108分钟,创造世锦赛正赛19局赛制最快时间;第二轮,他又13:10赢下丁俊晖;1/4决赛13:10战胜马克·威廉姆斯;半决赛17:16战胜塞尔比;18:8赢下威尔逊。

随着奥沙利文获得世锦赛冠军,斯诺克本赛季赛事全部结束,年终排名正式出炉。特鲁

姆普排名第一,奥沙利文飙升至第二,罗伯逊掉到第三位。比较遗憾的是,前十名没有中国球员,排名最高的依然是丁俊晖,但他仅排在第12位,颜丙涛排名第15位。其他中国球员排名比较靠前的有,周跃龙排名第25位、赵心童第29位、肖国栋第31位、梁文博第35位。

奥沙利文本次世锦赛期间发表了一些有关新人的言论引发争议。他直指当下的年轻选手太差劲、没有冲劲,甚至还不如业余选手,因为他们的不作为,才让包括自己在内的老将们有机会一直在顶尖位置。同样觉得年轻人不太行的还有另一位“75三杰”成员威廉姆斯,两人1/4决赛前,他在在社交媒体写道,“我和奥沙利文第一次交手是在12岁的时候,如今45岁还能再

次相遇,这太疯狂了。”

斯诺克的掌门人、世界斯诺克巡回赛主席巴里·赫恩对于这样的看法也表示同意,在他看来年轻选手在了一批老将面前,确实显得冲劲不足,很难撼动他们的位置,但也是因为老将们的水平很高,年轻人们还需要更加的努力,才有可能冲击他们,甚至是取代他们。

“火箭”奥沙利文、“巫师”希金斯、“金左手”马克·威廉姆斯从1992年转职业至今,三人在28年之后排名还在前16位。一项运动如果二十多年都是同一帮人在把持着顶尖位置,没有新生代的人出现取代他们,那这项运动是否还能持久发展下去,不得不令人担忧。

辽沈晚报记者 王冠楠